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１、開催日      2017年3月31日 

 

２、開催場所     教育長室 

 

３、出席委員     委 員 長  佐 藤   昇 

          委     員  八 並 清 子 

委 員  森 山 賢 一 

          委     員  坂 上 圭 子 

教 育 長  坂 本 修 一 

 

４、署名委員    委員長 

委 員 

 

５、出席事務局職員 学校教育部長             吉 川 正 志 

          生涯学習部長             北 澤 英 明 

教育総務課長             市 川 裕 之 

          教育総務課担当課長          髙 橋 由希子 

（兼）総務係長 

教育総務課担当課長          小 宮 寛 幸 

（学校運営支援担当） 

保健給食課長              佐 藤 浩 子 

指導室長                宮 田 正 博 

（兼）指導課長 

指導課担当課長             藤 原 広 志 

          書     記            小 泉 宣 弘 

          書     記            谷 山 里 映 
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６、提出議案及び結果 

議案第92号 町田市立学校学校支援地域理事の任命について      原 案 可 決 

議案第93号 教育委員会職員の休職に係る処分について        原 案 可 決 

議案第94号 教育委員会職員の３月３１日付け人事異動の臨時専決処理に関し承認を求 

めることについて                   承     認 

議案第95号 教育委員会職員の４月１日付け人事異動について     原 案 可 決 

議案第96号 都費負担教職員の休職に係る内申の臨時専決処理に関し承認を求めること 

について                       承     認 

議案第97号 都費負担教職員の退職に係る内申の臨時専決処理に関し承認を求めること 

について                       承     認 

議案第98号 校長の任命（特命担当）に係る内申の臨時専決処理に関し承認を求めるこ 

とについて                      承     認 

議案第99号 校長の任命（新任）に係る内申の臨時専決処理に関し承認を求めることにつ

いて                                                承     認 

議案第100号 副校長の任命（新任）に係る内申の臨時専決処理に関し承認を求めること 

について                       承     認 

議案第101号 町田市公立学校教職員の新規採用に係る内申の臨時専決処理に関し承認を 

求めることについて                  承     認 

議案第102号 町田市公立学校教職員の新規採用に係る内申について    原 案 可 決 

議案第103号 町田市立学校の学校医の委嘱について           原 案 可 決 

 

７、傍聴者数      なし  

 

８、議事の大要 

午後１時 10 分開会 

○委員長 ただいまから 2016 年度町田市教育委員会第３回臨時会を開会いたします。 

 本日の署名委員は坂上圭子委員です。 

日程の一部変更をお願いします。日程第１、議案審議事項のうち、議案第 93 号、第 96

号、第 97 号、第 98 号、第 99 号、第 100 号、第 101 号及び第 102 号は非公開案件ですので、

日程第２、委員長選挙終了後、日程第３として、審議をしたいと思います。これにご異議
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ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、そのようにさせていただきたいと思います。 

以下、日程に従って進めてまいります。 

 日程第１、議案審議事項に入ります。 

○教育長 本日の議案、第 92 号、第 94 号、第 95 号及び第 103 号につきましては、学校教

育部長からご説明を申し上げたいと思います。 

○委員長 議案第 92 号を審議いたします。学校教育部長から説明をお願いいたします。 

○学校教育部長 それでは議案第92号「町田市立学校学校支援地域理事の任命について」、

ご説明申し上げます。 

 本件は、町田市立学校の管理運営に関する規則第 13 条の４の規定に基づく学校支援地域

理事について、別紙のとおり学校長から推薦がありましたので、2017 年４月１日付けで任

命するものでございます。任期は、2018 年３月 31 日まででございます。 

 本件につきましては、今年度までは、４月以降に学校ごとに第１回目のスクールボード

協議会が行われた後、校長からの推薦に基づき任命していたものを、来年度からは、４月

１日以前に任命を行うよう、手続きを改めました。 

 １枚めくっていただきますと、小学校 41 校 246 名、中学校 19 校 118 名、小中一貫校１

校７名、のべ合計 371 名の方の名前がございます。 

説明は以上でございます。 

○委員長 以上で説明は終わりました。 

 これより質疑に入ります。ただいまの説明に関しまして、何かございましたらお願いい

たします。 

○八並委員 質問ではありませんが、ただいまご説明がありましたように、４月の当初か

ら全校の学校支援地域理事が任命されるということは大変良いことだと思いますので、今

後ともこのような体制を維持していただきたいと思います。 

○委員長 私からですが、今後、追加の推薦があるのではと予想しますが、その扱いはい

かがされるのでしょうか。 

○教育総務課長 今後、ＰＴＡや町内会の紹介等によりまして、追加などが考えられると

ころでございます。それにつきましては、従来通り、その都度、教育委員会に諮ったうえ

で任命していきたいと考えております。 
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○委員長 ほかにございますか。 

 それではお諮りいたします。議案第92号は原案のとおり決することにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 異議なしと認め、原案のとおり決することといたします。 

 次に、議案第94号を審議いたします。 

○学校教育部長 議案第 94 号「教育委員会職員の３月 31 日付け人事異動の臨時専決処理

に関し承認を求めることについて」ご説明申し上げます。本件は、2017 年３月 31 日付け

人事異動を命ずるため、臨時専決処理いたしましたので、教育委員会において承認を求め

るものでございます。１枚めくっていただきますと、２名の方が退職、また３名の方が派

遣（受入）併任解除ということで、お名前が記載されております。説明は以上でございま

す。 

○委員長 ただいまの説明に関しまして何かございましたらお願いいたします。よろしい

でしょうか。それでは、お諮りいたします。議案第 94 号は原案のとおり承認することにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、原案のとおり承認することといたします。 

 次に議案第 95 号を審議いたします。 

○学校教育部長 議案第 95 号「教育委員会職員の４月１日付け人事異動について」ご説明

申し上げます。本件は、2017 年４月１日付けで発令が予定されております教育委員会職員

の人事異動について決議を求めるものでございます。１枚めくっていただきますと、転出

者は課長級７名、また係長から主事級 24 名のお名前がございます。それからもう１枚めく

っていただきますと、今度は転入等として、部長職２名、課長職が７名、係長から主事級

が 33 名、再任用 22 名、学校間異動 28 名、昇格８名、派遣受入３名のお名前を記載してお

ります。説明は以上です。 

○委員長 ただいまの説明に関しまして何かございましたらお願いいたします。 

○八並委員 少し教えていただきたいのでしが、「技能主査」というのはどのような方々な

のでしょうか。 

○教育総務課長 技能主査とは、いわゆる用務のことでございます。 

○委員長 私からですが、この異動の人数については、例年に比べいかがでしょうか。 
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○教育総務課長 昨年度と比べますと、ほぼ同じでございます。 

○委員長 わかりました。 

それでは、お諮りいたします。議案第 95 号は原案のとおり決することにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、原案のとおり決することといたします。 

次に、議案第 103 号を審議いたします。 

○学校教育部長 議案第 103 号「町田市立学校の学校医の委嘱について」、ご説明いたしま

す。本件は、2017 年３月 14 日に開催いたしました町田市教育委員会第 12 回定例会におい

て、町田市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師として委嘱を決定した者のうち、

学校医１名が辞退を申し出たことから、その者の委嘱を取り消すとともに、新たに１名を

委嘱するものでございます。委嘱期間は 2017 年４月１日から 2018 年３月 31 日まででござ

います。 

 １枚おめくりいただきますと、忠生小学校の学校医について、委嘱を取り消す方、また

新たに委嘱する方を記載してございます。 

○八並委員 辞退の理由は、どのようなものなのでしょうか。 

○保健給食課長 健康上の理由ということで伺っております。 

○委員長 その他、ご質問ございますか。それでは、お諮りいたします。議案第 103 号は

原案のとおり決することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、原案のとおり決することといたします。 

○委員長 日程第２に入ります。これより 2017 年３月 31 日をもって任期満了となる委員

長の選挙を行います。 

委員長選挙の方法は、会議規則第６条第１項の規定により指名推薦の方法によりたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、選挙の方法については、指名推薦によることに決します。 

 次に、指名人ですが、八並委員において指名することにいたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○委員長 ご異議なしと認め、八並委員において指名することに決します。 

それでは八並委員、お願いいたします。 

○八並委員 佐藤委員を指名したいと思います。 

○委員長 お諮りいたします。ただいま八並委員において指名されました、私、佐藤を委

員長とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、私、佐藤が委員長に当選いたしました。委員長としてお認

めいただき、ありがとうございます。なお、八並委員には引き続き委員長職務代理者をお

願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 休憩いたします。 

 

               午後１時 21 分休憩 

                                     

               午後１時 21 分再開 

○委員長 再開いたします。 

 

               別紙議事録参照のこと。 

 

以上で町田市教育委員会第３回臨時会を閉会いたします。 

 

午後１時 35 分閉会 


